2008-03-08 DM-FINAL Veteraner

Scoretavlor

51. Medel: 408.

Namn

Benny Olsson - Ragnar Johansson
Kerstin Ernby - Per-Olov Tdérngvist
Lars-Ake Alterby - Divert Carlsson

Britt-Marie Lundgvist -

Ake Bergman

Rolf Andersson - Bengt Jonsson

Morgan Wiklander - Roland Andersson
Margareta Eldh - Roland Johansson
Sven-Gbran Lennartsson - Maj Arvidsson
Ceve Eldh - Rolf Israelsson

Christer Swenson - Sixten Ek

Leif Pagnert - Lars-Goran Nilsson

Kerstin Becker - Lisbeth Olsson
Stefan Lundh - Hans Bogeskar
Kjell Karlsson - Jarl Hallberg

GOran Térngvist - Sdren

Lundin

Arnold Ivansson - Karl-Erik Ek
Lars Hoglund - Ingvar Lundgren
Lennart Haggblom - Kjell Svensson

MID
592 7487
3428 1862
7614 5360
1588 1861
1576 1651
1785 1766
8143 1652
12534 88544
4244 1847
1859 6065
10485 7046
7649 1855
1780 4476
1858 1648
16130 1860
7721 85861
3369 7632
1751 971

Klubb

Skévde BA - Kungshamns
Skévde BA

Ulricehamns BS

Hjo BS

Hjo BS - Skovde BA

Alingsads BS - Vargarda
Skovde BA

Herrlijunga BK

Skovde BA

Skovde BA

Skovde BA

Mariestads BS - Skovde
Alingsas BS

Skovde BA

Skovde BA

Stenstorps BK - Skovde
Levene BK
Vanersborgs BS

9 bord, 18 par. Antal brickor:
Plac Par Poang %
1 9 472 57,8
2 12 460 57,1
3 8 453 55,5
4 6 435 53,3
5 7 426 52,2
6 15 424 52,0
7 14 423 51,8
8 17 420 51,5
9 1 415 50,9
10 18 414 50,7
11 5 411 50,4
12 11 396 48,5
13 4 389 47,7
14 3 384 47,1
15 16 374 45,8
16 10 366 44,9
17 2 343 42,0
18 13 333 40,8
1 D987543
Nord 10
Ingen K92
K8
-——= 102
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ED873 4
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K3
knl1065
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9
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Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang

12 7 6Hx V -3 87 500 16 O 18 1 ©6R S = 82 1370 16 O
3 16 4S8 N +1 R4 450 13 3 8 11 3N S +2 S3 660 14 2
17 2 4sS N +1 R4 450 13 3 12 7 B5R S +1 S3 620 12 4
4 15 48 S = H3 420 8 8 3 16 4R S +2 S3 170 10 6
13 6 4s N = R4 420 8 8 14 5 4s V -2 RE 100 8 8
18 1 4s N = R4 420 8 8 4 15 458 0 -1 RE 50 5 11
8 11 6Hx O -2 89 300 3 13 17 2 38 0 -1 RK 50 5 11
14 5 6Hx O -2 359 300 3 13 10 9 3s 0 = RE -140 1 15
10 9 b5H vV -1 S8 50 0 16 13 6 38 0 = RK -140 1 15
3 52 4 6
Syd ES vast 108
0-v Kknl084 Alla knl10964
EK42 Ekn542
KD104 Ekn983 10982 Kknb543
K73 1098 D9 Ekn5
73 D65 D752 E83
kn1095 83 K98 D10
76 ED7
Dkn642 K76432
E92 K
D76 763
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
4 15 3N N = S6 400 16 O 11 10 2H S = R2 110 16 O
17 2 4R N +2 H3 170 14 2 1 3 1IN 0 -1 H3 100 13 3
3 16 4R N = H10 130 10 6 18 2 3s 0 -1 K7 100 13 3
12 7 4R N = SE 130 10 6 14 7 1N O = H3 -90 10 6
14 5 2R N +2 HO9 130 10 6 4 17 28 0O = K3 -110 6 10
8 11 2N N = S8 120 6 10 516 2S 0 = K6 -110 6 10
10 9 2R N +1 HO9 110 2 14 15 6 28 0O = RK -110 6 10
13 6 2R N +1 H10 110 2 14 13 8 28 0 +1 K6 -140 2 14
18 1 2R N +1 H10 110 2 14 9 12 1IN O +2 se6 -150 0 16
5 K108642 6 E4
Nord kn Ost E42
N-S E8 O-v K83
8752 EK952
7 EDkn53 KD1053 kn98762

ED53 K1096 KD875 106



K632 954 D9 E104

10643 9 3 D6
9 —_
8742 kn93
Dknl0Q7 kn7652
EKDkn knl10874
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
18 2 28 0 -3 KE 150 16 0 9 12 4H V -1 KE 100 16 O
4 17 28 S = 37 110 12 4 1 3 5K N -1 S6 -50 12 4
9 12 258 S = R2 110 12 4 4 17 5K N -1 H10 -50 12 4
15 6 28 N = K9 110 12 4 11 10 5K N -1 S8 -50 12 4
5 16 3H V -2 K8 100 7 9 18 2 6K N -2 H10 -100 8 8
14 7 2sx O -1 KE 100 79 5 16 38 V +1 KE -170 5 11
11 10 28 N -1 H9 -100 3 13 13 8 25 V +2 KK -170 5 11
13 8 28 N -1 K9 -100 3 13 14 7 4Sx O = Kkn =790 1 15
1 3 2Sx N -1 He6 -200 0 16 15 6 4Sx O = K5 =790 115
7 KD2 8 Ekn97
Syd K vVast K4
Alla K732 Ingen D1084
E10865 K107
965 kn74 8542 K10
9843 Eknl06 Dkn95 108762
knl1084 E95 EK kn63
kn3 D92 864 kn92
E1083 D63
D752 E3
D6 9752
K74 ED53
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
6 17 3N S +2 Rkn 660 16 O 2 4 3N S = HD 400 9 7
12 11 3N S +1 Rkn 630 14 2 5 1 3N N = H7 400 9 7
2 4 3N N = Skn 600 10 6 6 17 3N S = HD 400 9 7
10 13 3N N = 357 600 10 6 10 13 3N N = H7 400 9 7
18 3 3N S = S6 600 10 6 14 9 3N S = Hkn 400 9 7
5 1 1IN N +3 sS4 180 6 10 15 8 3N N = H5 400 9 7
14 9 1IN S +1 HS8 120 4 12 16 7 3N N = H6 400 9 7
15 8 3N S -1 H9 -100 1 15 18 3 3N N = H5 400 9 7
16 7 3N S -1 H9 -100 1 15 12 11 3N N -1 H6 -50 0 16



9 Kkn732 10 D4

Nord D32 Ost Ekn832
o-v E4 Alla D742
873 D8
865 E1094 Ekn963 K1082
1074 kn65 9 KD105
K10652 D K63 E1085
105 EKDkn6 9642 3
D 75
EK98 764
kn9873 kn9
942 EKknl1l075
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
2 4 3K 0 -1 HE 100 13 3 3 5 28 V +3 R2 -200 12 4
5 1 3K 0 -1 8D 100 13 3 11 14 2s V +3 KD -200 12 4
10 13 1K 0 -1 HE 100 13 3 15 10 2s V +3 KD -200 12 4
14 9 2K 0 -1 HE 100 13 3 17 8 28 V +3 S4 -200 12 4
15 8 18 N = KE 80 8 8 18 4 38 V +2 KD -200 12 4
18 3 1N S -1 R5 -50 6 10 6 2 4S V +1 KD -650 4 12
12 11 1IN 0 = R7 -90 3 13 13 12 4sS 0 +1 KK -650 4 12
16 7 2K 0O = sD -90 3 13 16 9 4s V +1 KD -650 4 12
6 17 2N 0 = HE -120 0 16 7 1 3Hx N -3 S6 -800 0 16
11 64 12 10653
Syd D862 Vast 98652
Ingen K10862 N-S 8
103 K92
EKD1083 75 E9742 Dkn
E104 K9 107 D43
-—= kn974 kn763 K952
KDkn9 E8752 53 Dknl07
kn92 K8
kn753 EKkn
ED53 ED104
64 E864
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
6 2 4s V +3 K10 -510 12 4 6 2 4H N = SD 620 16 O
11 14 4s V +3 H2 -510 12 4 11 14 3N S = 354 600 12 4
13 12 4s V +3 H2 -510 12 4 13 12 3N S = 354 600 12 4
15 10 4s V +3 S4 -510 12 4 16 9 3N S = 354 600 12 4
18 4 4s O +3 H5 -510 12 4 15 10 4H S -1 K5 -100 6 10
17 8 6K VvV +1 K3 -940 6 10 17 8 4H N -1 SD -100 6 10



3 5 UK V. = R6 -1440 2 14 18 4 4H N -1 KD -100 6 10

7 1 UK V. = R6 -1440 2 14 3 5 4H S -2 K5 -200 1 15
le 9 7K vV = KI10 -1440 2 14 7 1 4H N -2 KD -200 1 15
13 EDkn2 14 Ekn987
Nord 6 Ost 2
Alla knl10832 Ingen Ekn73

knb54 knl103
107 8654 D2 K5
D103 EK974 953 EKkn764
K 954 96542 108
EK109763 8 D74 E96

K93 10643

kn852 D108

ED76 KD

D2 K852

Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
17 10 3H 0 -2 RE 200 16 O 1 9 2s N +2 HE 170 10 6
12 15 2R S +2 KE 130 13 3 4 6 3S N +1 HK 170 10 6
14 13 3R S +1 KK 130 13 3 7 3 3S N +1 HE 170 10 6

7 3 2R S +1 KE 110 9 7 12 15 3s N +1 HE 170 10 6
18 5 3R S = KE 110 9 7 14 13 3S N +1 HK 170 10 6

1 9 3K VvV +1 H6 -130 511 16 11 2s N +2 HE 170 10 6

8 2 3K VvV +1 H6 -130 511 17 10 3sS N +1 HE 170 10 6

4 6 1IN N -4 K3 -400 2 14 8 2 4s N -1 HE -50 1 15
16 11 3Kx V = H6 -670 0 16 18 5 4s S -1 H5 -50 1 15
15 K5 16 1063
Syd Kknl063 vast 109654
N-S K962 0-v EK6

K8 76
E863 kn74 2 Dkn874
97542 8 KD8 E3
knl0 D754 knl10542 D87
knl0 ED532 EK108 543

D1092 EK95

ED kn72

E83 93

9764 Dkn92

Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang



16 11 3N N +2 K3 660 16 O 8 4 3N vV -1 HI1O0 100 16 O
8 2 3N S +1 Kkn 630 14 2 18 6 3H N -1 R7 -50 14 2
14 13 4H N = KE 620 12 4 9 3 3H N -2 R7 -100 12 4
1 9 3N S = RI10 600 7 9 1 11 2R vV +1 H10 -110 10 6
4 6 3N N = Rkn 600 79 5 7 1IN V +1 H4 -120 79
7 3 3N S = H3 600 79 15 14 1N vV +1 H2 -120 79
17 10 3N S = H2 600 7 9 13 16 2R V +2 H10 -130 3 13
12 15 3N S -1 R10 -100 1 15 17 12 3K V +1 RK -130 3 13
18 5 3N S -1 Rkn -100 1 15 2 10 2K S -3 S2 -150 0 16
17 K6543 18 109863
Nord K9 Ost E10
Ingen K863 N-S E9
kn3 E962
kn 1087 E 754
7632 E1054 KD943 7652
954 Dknl02 K103 7542
K9764 52 Dknl05 84
ED92 KDkn2
Dkn8 kn8
E7 Dkn86
ED108 K73
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
1 11 4s N +2 S7 480 12 4 9 3 4s N +1 K8 650 15 1
9 3 4s N +2 RD 480 12 4 15 14 4s N +1 K5 650 15 1
13 16 4sS S +2 Skn 480 12 4 2 10 4s N = H6 620 9 7
15 14 4s S +2 S4 480 12 4 5 7 48 S = HK 620 9 7
18 6 4sS S +2 Skn 480 12 4 8 4 4s N = H5 620 9 7
5 7 48 N +1 RD 450 4 12 18 6 4s S = HK 620 9 7
8 4 4s N +1 RD 450 4 12 13 16 O5Hx V -2 SE 300 4 12
17 12 4s N +1 RD 450 4 12 17 12 3s N +2 K8 200 2 14
2 10 4s N = RD 420 0 16 1 11 4s S -1 HK -100 0 16
19 75 20 Dkn84
Syd D98764 vast K72
o-v 6 Alla D763
KD63 102
Kkn962 E83 7 9653
Kkn -—= knl1094 EDS8
EDkn83 K1097542 K98 kn4

kn E95 K9743 D865



D104 EK102

E10532 653
-—= E1052
108742 Ekn
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
9 5 6Hx S -3 RE -500 15 1 10 4 2s S = Hkn 110 16 0
18 7 6Hx S -3 S6 -500 15 1 113 1N S -1 K4 -100 11 5
16 15 453 V +2 R6 -680 12 4 3 11 1IN N -1 K4 -100 11 5
10 4 4s V +3 KK -710 10 &6 9 5 1IN S -1 H9 -100 11 5
1 13 ©6R 0 +1 HE -1390 6 10 16 15 25 S -1 Hkn -100 11 5
3 11 ©6R 0 +1 HE -1390 6 10 6 8 1N S -2 Hkn -200 6 10
14 17 ©6R O +1 HE -1390 6 10 14 17 4s S -3 Hkn -300 3 13
2 12 6S V = KK -1430 2 14 18 7 4s S -3 Hkn -300 3 13
6 8 6N V +1 KK -1470 0 16 2 12 3N S -4 Hkn -400 0 16
21 E7 22 104
Nord 10864 Ost EKD85432
N-S Ekn9864 0-v 7
10 108
KDkn943 865 kn985 ED762
D K9753 6 9
753 K2 E1086 95
976 842 EDkn9 K7432
102 K3
Ekn2 knl07
D10 KDkn432
EKDknb53 65
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
113 3N S = SK 600 12 4 17 16 4H N +2 RO 480 16 O
3 11 3N S = SK 600 12 4 15 1 5Sx 0O -1 RK 200 14 2
6 8 3N N = S8 600 12 4 10 6 ©5sS 0 -1 Hkn 100 12 4
9 5 23N N = S6 600 12 4 2 14 4H N -1 HO9 -50 10 6
14 17 5K S = SK 600 12 4 3 13 5H N -2 SE -100 6 10
18 7 4K S +1 SK 150 6 10 4 12 5H N -2 SE -100 6 10
10 4 4K S = SK 130 4 12 18 8 ©5H N -2 SE -100 6 10
2 12 5K S -2 SK -200 1 15 7 9 5Hx N -2 SE -300 1 15
16 15 4H S -2 SK -200 1 15 11 5 5Hx N -2 SE -300 1 15
23 43 24 knl102

Syd K4 vast D7



Alla EK92 Ingen K764

EK975 Dkn52
kné65 E972 ED3 875
Ekn863 D1092 K10982 E43
Dkn 863 E98 53
1063 kn2 63 K10874
KD108 K964
75 kné65
10754 Dknl102
D84 E9
Par Kontr Ut Resultat Poéang Par Kontr Ut Resultat Poéang
2 14 3N N +1 H2 630 14 2 3 13 2H V -1 Skn 50 15 1
7 9 3N N +1 H10 630 14 2 18 8 3K 0O -1 RD 50 15 1
15 1 3N S +1 H6 630 14 2 4 12 1IN O = RD -90 12 4
17 16 3H vV -3 54 300 10 o6 10 6 2H V = Skn -110 8 8
4 12 3H V -2 KE 200 8 8 11 5 2H V = Skn -110 8 8
3 13 1IN N +3 H2 180 6 10 17 16 2H V = Skn -110 8 8
11 5 3R S +3 RD 170 3 13 2 14 2H V +1 Skn -140 313
18 8 3R S +3 RD 170 3 13 7 9 2H V +1 Skn -140 3 13
10 6 2R N +3 H9 150 0 16 15 1 3K N -4 H4 -200 0 16
25 E2 26 K1085
Nord K65 Ost 1085
o-v 64 Alla K108
Kknl0642 EK3
6 Kkn853 93 EDkn4
EDkn974 102 Ekn74 K62
K7 Dkn952 D63 942
9753 D kn986 1052
D10974 762
83 D93
E1083 Ekn75
E8 D74
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
5 13 3Hx V -3 R6 800 16 O 8 10 1N N +1 SD 120 16 O
1 17 4H vV -2 SE 200 13 3 117 1N S = H4 90 9 7
12 6 3H V -2 R6 200 13 3 3 15 1IN S = H5 90 9 7
3 15 3K N +1 H10 130 8 8 4 14 1IN S = 59 90 9 7
16 2 3K N +1 H10 130 8 8 513 1IN S = H4 90 9 7
18 9 3K N +1 H2 130 8 8 11 7 1N S = H4 90 9 7
8 10 2s S -1 K5 -50 4 12 12 6 1N S = H7 90 9 7
4 14 38 S -2 HE -100 2 14 18 9 Pass 0 2 14



27 2 28 E9%4
Syd knl064 Vast 1097
Ingen kn N-S 1087542
Kknl108542 9
K987 63 K1083 Dkn
ED97 853 64 852
EKD5 76432 -——= EKD63
3 ED6 EK85432 1076
EDknl1l054 7652
K2 EKDkn3
1098 kn9
97 Dkn
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
3 15 4R 0 -1 SE 50 16 O 13 7 5K vV -1 SE 50 15 1
18 9 3Kx N -1 R6 -100 14 2 17 3 5K vV -1 H10 50 15 1
117 3R 0 = K9 -110 12 4 18 10 3H S -1 KE -100 12 4
16 2 4R 0O = HK -130 10 =6 2 1 4K vV = HI10 -130 7 9
12 6 4R O +1 K9 -150 8 8 5 15 4K vV = H9 -130 7 9
8 10 3S S -4 RE -200 6 10 6 14 3K vV +1 H10 -130 7 9
4 14 4Kx N -2 R6 -300 4 12 12 8 4K vV = H10 -130 7 9
5 13 3N 0O = SE -400 2 14 9 11 3K V +2 HO9 -150 2 14
11 7 4H 0 = K9 -420 0 16 4 16 3K V +3 R4 -170 0 16
29 K842 30 102
Nord 9 Ost K5
Alla KDkn432 Ingen EK654
EK Kknl02
Ekn753 D96 kn953 EKD7
K862 ED1054 D1043 kn97
E86 -—= D983 102
2 Dkn973 3 9754
10 864
kn73 E862
10975 kn7
108654 ED86
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
18 10 3H O +1 s10 -170 16 O 4 16 5K N = SE 400 14 2
2 1 5Rx N -2 KD -500 14 2 9 11 3N N = SE 400 14 2



17 3 4H O = 510 -620 12 4 13 7 3N S = S3 400 14 2
4 16 5H O = sl10 -650 6 10 17 3 3K N +2 SE 150 10 6
5 15 4H V +1 RK -650 6 10 2 1 2K S +2 H3 130 5 11
9 11 4H O +1 s10 -650 6 10 6 14 3K N +1 SE 130 5 11

12 8 4H V +1 RK -650 6 10 12 8 3K N +1 SE 130 5 11

13 7 4H 0 +1 s10 -650 6 10 18 10 3K N +1 SE 130 5 11
6 14 b5Rx N -3 HE -800 0 16 5 15 4K N -1 SE -50 0 16

31 ED62 32 ED10632

Syd 52 vast 106

N-S D1082 0-v D4

kn54 742

74 K853 4 7

Kkn94 ED10 EK852 kn943

E74 kné3 EKkn52 108

E873 D96 D3 Ekn10865

knl109 Kkn985

8763 D7

K95 9763

K102 K9
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
1 4 3N V -2 R8 100 14 2 3 2 ©6H 0 -1 SE 100 16 O

14 8 3N 0O -2 R2 100 14 2 6 16 5S N -3 H3 -150 14 2

18 11 3N V -2 R8 100 14 2 7 15 B5H V = SE -650 9 7
3 2 3N vV -1 H5 50 9 7 10 12 4H vV +1 K2 -650 9 7

13 9 2N V -1 R2 50 9 7 14 8 5H O = SE -650 9 7
6 16 1IN V = R8 -90 6 10 18 11 5H V = SE -650 9 7
517 2N vV = R2 -120 2 14 1 4 4H V +2 H10 -680 3 13
7 15 2N vV = H5 -120 2 14 13 9 5H V +1 SE -680 3 13

10 12 2N V = R8 -120 2 14 517 6Sx N -4 H4 -800 0 16

33 1072 34 K10

Nord  ED109832 Ost 752

Ingen 5 N-S Kkn654

K5 854

EKkn6 9843 knb E8432

Kkn 4 D E10986

9642 Ekn87 E732 8

D62 Eknl09 EKDknl06 92

D5 D976

765 Kkn43



Par

35
Syd
0-v

E109743

E4
9
10853

Par

37
Nord
N-S

KD103
8743

Kontr
4s O
3H
3H
38
5H
45
43
43
43

OIS =202 20

D82
D9
10863
ED62

65
kn753
EDkn54
kn9

Kontr
3R
25
25
35S
28
25
3H
28
28

< <OoO<LOoOgII<

ES

7
EK9862
10762

Ut
-1 H5
-1 S7
-2 RE
H6

R5
= R5
= H6
= HE

Kkn

K10862

K92
K74

Ut

+1 HD
+1 HD

+1 Kkn

+2 RO

+1 Kkn

+2 R8
+2 RO

Resultat
50

-50

-100
-140
-200
-420
-420
-420
-420

Resultat
-50

-140
-140
-140
-140
-170
-170
-170
-170

36
Vast
Alla

E9865
K1065
632

Par

38
Ost
0-v

D109
73

Kontr
oK
3N
4K
2K
5K
3N
3N
3N
3N

OIS << <<

32
kn432
105
KD962

Kkn74

Ekn87
8743

Kontr
4H 0
4H
4H
4H
4H
4H
4H
4H
4H

OO OO OO O O O

D9
1093
96542
K43

-1
-1
+1
+3

+1
+1

D10

Ut
K5
R5
SK
H2
SK
R5
R5

R10

R3

ED87
KD94
Eknl0

Ut
K4
K8
K7
K7
K8
K8
K8
SE
H9

Resultat
50
50
-150
-150
-400
-400
-400
-430
-430

Resultat
200
200
100
100
100
-620
-620
-620
-650

Poang
15 1
15 1
11 5
11 5

PR oo
=
o



Dkn62 854 K54 knl086

kn953 EK86 764 Dknb52
kn3 D10754 K73 EDknl0
kn93 8 ED86 2
K1073 E732
D1042 EK8
-—= 8
EKD54 knl10975
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poéng
3 6 3N S +1 S6 630 11 5 7 2 3N V -3 K3 300 16 O
5 4 3N S +1 SD 630 11 5 3 6 3N V -2 H10 200 11 5
7 2 3N S +1 H3 630 11 5 5 4 3N V -2 HO9 200 11 5
8 1 3N S +1 S6 630 11 5 12 14 1N V -2 K3 200 11 5
9 17 3N S +1 S2 630 11 5 15 11 3N 0 -2 83 200 11 5
18 13 3N S +1 S2 630 11 5 8 1 2Kx S = R3 180 6 10
15 11 2R N +1 HE 110 4 12 16 10 2K S +1 S4 110 4 12
12 14 6K N -1 HE -100 1 15 9 17 3N vV -1 SD 100 2 14
16 10 3N S -1 SD -100 1 15 18 13 1K S +1 H6 90 0 16
39 Kkn75 40 D108
Syd E976 Vast 1042
Alla E986 Ingen KD9
D kn953
D432 1098 Kkn63 E72
K42 83 D3 E85
kn4 K752 E10642 753
Kkn84 E532 E8 KD74
E6 954
Dknl05 Kkn976
D103 kn8
10976 1062
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
8 1 4H N +1 S10 650 15 1 17 11 3N 0 -1 H7 50 16 O
16 10 4H N +1 S10 650 15 1 4 7 3N vV = K5 -400 11 5
7 2 4H S = Rkn 620 12 4 8 3 3N 0 = K10 -400 11 5
3 6 1H S +4 s4 200 79 9 2 23N 0 = He6 -400 11 5
9 17 2H S +3 Rkn 200 79 18 14 3N 0 = 89 -400 11 5
12 14 2H N +3 S10 200 79 6 5 3N O +1 He -430 3 13
18 13 2H S +3 S2 200 79 10 1 3N V +1 H2 -430 3 13
5 4 3H S +1 S3 170 2 14 13 15 3N vV +1 H7 -430 3 13
15 11 1IN N +1 352 120 0 16 16 12 3N V +1 H2 -430 3 13



41 Eknl0972 42 Eknl064

Nord  Kknb53 Ost E7
0-v K8 Alla E106
9 Dkn8
KD854 6 83 D7
102 E984 10965 D83
Dknl072 E54 K83 D942
E Dkn653 K543 E762
3 K952
D76 Kkn4?2
963 kn75
K108742 109
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
10 1 1sx N = S6 160 16 O 4 7 48 N = H3 620 13 3
4 7 3K 0 -1 HS5 100 12 4 8 3 4s N = H3 620 13 3
6 5 3R vV -1 K9 100 12 4 9 2 4s N = K2 620 13 3
9 2 3R vV -1 K9 100 12 4 16 12 4s N = R2 620 13 3
8 3 28 N -2 K5 -100 79 6 5 23S N +1 R2 170 4 12
13 15 2sx N -1 R6 -100 79 10 1 2s N +2 R2 170 4 12
16 12 4R vV = SE -130 4 12 13 15 2s N +2 R4 170 4 12
18 14 3Sx N -2 RE -300 2 14 17 11 2s N +2 Rkn 170 4 12
17 11 3N V = Skn -600 0 16 18 14 2s N +2 R2 170 4 12
43 986 44 D
Syd D10432 Vast 1085
Ingen 985 N-S kn872
K5 Dkn964
Kkn54 E1032 K108765 E943
kn65 97 Ekn93 64
D6 K732 6 KD103
E1062 D97 K2 1053
D7 kn2
EK8 KD72
Eknl04 EO954
kn843 E87
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
7 6 2H N +1 R2 140 12 4 5 8 28 V +2 HS8 -170 13 3
9 4 2H S +1 H5 140 12 4 10 3 38 vV +1 H5 -170 13 3
10 3 2H S +1 5S4 140 12 4 14 16 3sS vV +1 HS8 -170 13 3
14 16 2H S +1 H5 140 12 4 17 13 3S vV +1 SD -170 13 3



18 15
112
5 8

17 13

11 2

45
Nord
Alla

Kknl1094
E109

E8753

Par
112
7 6
10 3
17 13

11 2
14 16
18 15

47
Syd
N-S

E64

7
KDkn987
543

2H S +1 H5
2H S = H5
2H S = H5
1N S = s4
3S O -1 HE
E6
32
Eknb5
Kknl1l0964
D85
KDkn764
D62
2
732
85
K1098743
D
Kontr Ut
4H O +1 KD
4H O +1 KD
4H O +1 KD
48 V +1 RE
4H O +2 KD
5H O +1 KD
4H O +2 KD
4H O +2 KD
4H O +2 KD
knl032
K1094
632
98
D98
EDkn863
104
kn2
K75
52
ES

EKD1076

140
110
110
90
50

Resultat
-650
-650
-650
-650
-680
-680
-680
-680
-680

2

5 11
5 11
2 14
0 16

Poang
13 3
13 3
13 3
13 3

DD D

46
Ost
Ingen

62
KD10763
65

872

Par

48
vast
0-v

E9873
D10
E9854

45 V. = KD
43 vV = KD
45 V = Kkn
45 V. = KD
43 vV = KD
knl03
kn984
Ekn
D654
D87
ES5
KD9742
Kkn
EK954
2
1083
E1093
Kontr Ut
3Sx S +1 Ro
45x S = R6
38 S +1 R6
38 S +1 R5
23 S +2 HK
38 S = R4
38 S = R6
3H 0 -1 Skn
3R 0O -1 SE
10
KDkn4
Kkn863
D106
kn874
65
954
K732
EKD9532
102
E72
kn

-420
-420
-420
-420
-420

Resultat

630
590
170
170
170
140
140

50

50

12
12
12
12
12

B D DD

Poang
16
14
10
10
10 6

e
I
ol



Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poéng

6 9 3H O -2 KE 100 15 1 15 17 1Nx O -4 SE 1100 16 O
15 17 3H 0 -2 KE 100 15 1 2 13 3N N +1 H5 430 13 3
1 14 1N S = RK 90 12 4 6 9 3N N +1 H5 430 13 3
8 7 3H 0 -1 KE 50 9 7 8 7 4s S = HE 420 8 8
18 16 3H 0 -1 KE 50 9 7 11 4 4s S = HE 420 8 8
12 3 3K S -1 H7 -100 6 10 12 3 4s S = HE 420 8 8
2 13 3R V. = K9 -110 2 14 1 14 28 S +2 KE 170 4 12
10 5 3R V. = K9 -110 2 14 10 5 58 S -1 HE -50 2 14
11 4 3R V. = K9 -110 2 14 18 16 6S S -2 KE -100 0 16
49 K63 50 Dkn96
Nord D53 Ost D92
Ingen 73 N-S E103
Ekn832 963
D4 Ekn95 EK105 87
EK1096 kn2 105 kn764
D654 Ekn9 D72 Kkn984
106 KD75 KD84 E10
10872 432
874 EK83
K1082 65
94 kn752
Par Kontr Ut Resultat Poang Par Kontr Ut Resultat Poang
2 15 3N 0O =R2 -400 16 O 16 1 2R 0 +2 HE -130 16 O
3 14 3N O +1 R2 -430 8 8 3 14 1IN 0 +2 H3 -150 12 4
7 10 3N O +1 R2 -430 8 8 7 10 1IN 0 +2 H3 -150 12 4
11 6 3N O +1 K9 -430 8 8 18 17 2N O +1 s4 -150 12 4
12 5 3N O +1 R2 -430 8 8 13 4 1IN vV +3 SD -180 8 8
13 4 3N O +1 s2 -430 8 8 9 8 1IN V +4 Skn -210 6 10
16 1 3N O +1 s8 -430 8 8 2 15 3N vV +1 K9 -430 3 13
18 17 3N O +1 RS -430 8 8 11 6 3N vV +1 K9 -430 3 13
9 8 2Kxx O +2 R3 -960 0 16 12 5 3N V +2 SD -460 0 16
51 KD10764
Syd Kknb
o-v Dkn
62
E5 9832

62 E743



8532 E7

D9874 knl105
kn
D1098
K10964
EK3
Par Kontr Ut Resultat Poang
7 10 4S8 N +1 Kkn 450 16 O
12 5 3N S +1 K7 430 14 2
9 8 4S5 N = K6 420 11 5
18 17 4s N = RE 420 11 5
3 14 4sS N -1 Kkn -50 6 10
11 6 4s N -1 Kkn -50 6 10
13 4 4s N -1 Kkn -50 6 10
2 15 3N S -2 K6 -100 1 15
16 1 3N S -2 K8 -100 1 15

Scoretavlor

[3] et

ian
iy
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